

加装智能网联系统，靠谱吗

□文/图 本报记者 李林润

远程启动车辆、远程关闭车窗、随时查看车辆状态……随着科技的发展，不少曾在科幻电影中所出现的车辆高科技功能，如今已经逐步实现。目前，市面上不少车辆已经支持这些功能，而有些买车早的车主也跟风要为爱车加装一些高科技装备。到底智能网联汽车靠不靠谱，记者对此进行了采访。

近日，记者走访了我市部分4S店发现，不少4S店内的一些车辆都装有智能网联系统。从车载语音对话到手机远程遥控，各种智能网联汽车让人看得眼花缭乱。“你看打开手机上的这个客户端，然后里面能随时看到车辆行驶里程数、四个轮的胎压、车辆实时位置等，还可以通过这个手机软件启动车辆、开关车门、开关车窗。”其中一家4S店的销售人员向客户介绍。

听完销售顾问介绍，一位看车的市民说：“这些功能真的很实用，我最喜欢的就是那个远程启动。”他说，有了远程启动，夏天可以提前打开车内的空调，当人到达车辆旁边时，车内温度已经降下来了。“冬天还能提前热车，真的挺好。”他告诉记者，除了这个功能，他还比较看好车辆的实时定位功能。“虽然说现在偷车的不多，但是有这个功能还是能以防万一。”

据记者了解，目前多数车辆在出厂时都会带一些智能网联功能，但仍有部分车型没有这些功能。一位汽修店的老板向记者透露，现在这些功能可以后期加装到车



可在手机上远程遥控汽车的程序

上。“前段我给别人装了一个，总共下来才1000多元。”该汽修店老板告诉记者，加装十分简单，只需要一个小模块往车上一插，经过电脑匹配就能正常使用了。

虽说这些功能能在后期加装到车上，但也有车主不放心。“这些东西加装之后车辆会不会被人恶意控制？会不会对车辆原有的功能造成冲突？”就此，记者联系上桂江路一家4S店工作人员。“我们不建议车主朋友私自加装这些东西。”该工作人员告诉记者，主要是加装东西的质量不能得到保证。“原车自带的这些都是经过长期测试，在安全方面比较可靠。”此外，该工作人员认为，这些后期加装的智能功能有可能对车辆的电瓶造成一定的损害。

新能源车牌“D”和“F”代表啥

一说到车牌，对于很多车主来说想到的都是蓝牌白字的车牌，但是，随着新能源汽车的出现，车牌也发生了变化。为了区别普通燃油类汽车，新能源汽车的车牌采用的是绿牌黑字，整体显得非常新颖，而且直接可以让人看出绿色环保的理念。但是，不知道大家有没有注意到车牌的第二个字母有D和F之分，这两个字母你知道是什么意思吗？

先看看购买新能源汽车有什么优势吧，新能源汽车除了可以减轻环境污染，对于车主来说也是有一定优惠的。首先，由于现在购买新能源汽车的人数较少，所以，上的车牌号往往都有连号、豹子号等，车牌号非常霸气威武。其次，购买新能源汽车可以得到一部分国家的补助，这样最终的费用是比较低的。最后，由于很多地区为了保护环境，减轻大气污染，纷纷采取了限号措施，但限号措施只是针对燃油类汽车，而新能源汽车是不限号的。

说完了购买新能源汽车

的优势之后，我们再来看看新能源车的车牌。第一，车牌颜色上与燃油车车牌有区别。新能源小汽车采取渐变绿色，新能源大卡车则采取黄绿拼色，这两种颜色所代表的都是绿色环保的理念。第二，车牌位数由原来的五位变成六位，位数的增加就是为了区别燃油类汽车。

最后，再说说新能源车牌上的两个字母D和F各代表啥。其实，非常简单，D是代表纯电动汽车，F代表的是油电混动汽车。这两种动力模式在当前的市场都是属于新能源汽车范围，对于环境保护来说，都是非常值得推广的。

据中新网

保卫蓝天 我们在行动

紫华圣新能源汽车

0395-3286999

源汇区泰山路南端

1000万 1998-2018 BUICK

别克游礼说 就GO

惊喜1 预约试驾 限量好礼

0首付 低月供 购新车 惊喜2

6起 惊喜3 当天订车更享六重礼

活动时间：3月9日

